
 I TYDZIEŃ Adwentu 
 30 XI – 7 XII 2025 r.  

    I NIEDZIELA ADWENTU (dnia 30 listopada) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Sylwii, Wojciecha, ich rodziny oraz za Sewe-
ryna z prośbą o Boże błogosławieństwo 
9,30 Za żywych i zmarłych członków róż różańcowych naszej parafii 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Barbary i Mikołaja z okazji urodzin z prośbą 
o Boże błogosławieństwo  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Barbary z okazji 70 urodzin 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 1 grudnia) 
6,50 Za †† z rodziny Chrobok, Trojan i Mazur  
17,00 W intencji mieszkańców ul. Morcinka 19   

  WTOREK (dnia 2 grudnia) 
6,50 1. Za † Krystynę Maciantowicz, od syna Bogusława z dziećmi; 2. od koleżanek 
z byłej firmy MPEC 
17,00 Za †† Jana, Annę Banot w rocznicę śmierci 
19,00 W intencji uzdrowień fizycznych, psychicznych i duchowych 

   ŚRODA (dnia 3 grudnia), św. Franciszka Ksawerego 
6,50 Za † Krystynę Hałgas 
17,00 Za †† tatę Edwarda, dziadków Martę i Józefa, Marię i Rudolfa   

   I CZWARTEK (dnia 4 grudnia), św. Barbary 
6,50 Za powołanych do służby Bożej: ks. Piotra Kroczka, s. Mariannę, s. Joannę, s. 
Paulę, za †† kapłanów oraz o nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne z naszej 
wspólnoty parafialnej 
17,00 Za † Marka Sikorę w 5 rocznicę śmierci 

  I PIĄTEK (dnia 5 grudnia) 
 6,50 Za † Krystynę Maciantowicz, od p. Glet,  
   nabożeństwo do NSPJ, adoracja całodzienna 
17,00 Za †† mamę Annę Mendroch i zmarłych z rodziny     

  I SOBOTA (dnia 6 grudnia) 
7,00 1. W intencjach wynagradzających za grzechy przeciw czci Matki Bożej;  
        2. Za †† ojca Karola Mentla w 1 rocznicę śmierci i mamę Anielę  
17,00 Dziękczynno-błagalna w intencji ks. Mikołaja z okazji imienin        

   II NIEDZIELA ADWENTU (dnia 7 grudnia) 
7,30 Za + Karola Chocholika, od Danuty i Czesława Szajter 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Marka z okazji 50 urodzin 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Barbary z okazji urodzin  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Krystyny z okazji 80 urodzin 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Pierwsza Niedziela Adwentu, 30 XI 2025 r. 

 

Dziś o g. 16 zapraszamy na nieszpory.  

Od poniedziałku do piątku zapraszamy na Msze św. roratnie o g. 6,50 i 17. Zapraszamy 

dzieci, młodzież i dorosłych, prosimy o przyniesienie lampionów, a dzieci, które chcą brać 

udział w konkursach o przyniesienie podpisanych karteczek. 

 W środę obchodzimy wspomnienie św. Franciszka Ksawerego; w czwartek św. Barbary 

(w tym dniu modlimy się za wszystkich, którym patronuje św. Barbara, jest to także dzień 

modlitwy za bezrobotnych); w sobotę wspomnienie św. Mikołaja patrona kościoła kate-

dralnego naszej diecezji, w tym dniu modlimy się też za naszego ks. wikarego w dniu imie-

nin. 

W tym tygodniu przypadają pierwszy czwartek, piątek i sobota miesiąca. W czwartek mo-

dlimy się za pracujących na niwie Pańskiej oraz o nowe, liczne i godne powołania do Bo-

żej służby. W piątek oddajemy cześć Najświętszemu Sercu Pana Jezusa (nabożeństwo po 

rannej Mszy św. i adoracja całodzienna Najświętszego Sakramentu), a w sobotę czcimy 

Niepokalane Serce NMP (różaniec fatimski i Msza wynagradzająca o g. 6,15). Spowiedź 

dla dzieci i młodzieży w czwartek i piątek od g. 16. Odwiedziny chorych z posługą sakra-

mentalną będą przed Świętami 23 grudnia. 

Od przyszłej niedzieli będzie można włączyć się w akcję „Paczuszka dla maluszka”. W 

tym roku wspieramy tą akcją Dom Pomocy Społecznej prowadzony przez nasze Siostry 

Służebniczki w Skoczowie. 

W przyszłą niedzielę składka na potrzeby diecezji, modlitwą i ofiarą do puszek wspieramy 

Kościół na Wschodzie. 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom Morcinka 3 oraz za ofiary      na kwiaty, 

w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 5.  

Dziś po każdej Mszy św. członkowie Caritas parafialnego będą zbierać ofiary do puszek na 

pomoc świąteczną potrzebującym. Od dziś także można nabywać świece i opłatki wigilij-

ne, z których dochód jest przeznaczony na cele charytatywne. 

Przy bocznym wyjściu do nabycia prasa katolicka. Biblioteka czynna jest we wtorki po 

wieczornej Mszy św.  

Dziś o g. 13,30 i 16 koncert charytatywny zespołu „Małe TGD” w kościele ewangelickim 

w Skoczowie, z którego dochód przeznaczony jest na budowę Przestrzeni Opatrzności. 

Zapraszamy do udziału, bilety będą dostępne przy wejściu na koncert.  



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 48(563/2025),  dnia 30 listopada 2025 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Wydarzenia                4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 
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konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 Pierwsza Niedziela Adwentu; Czytania mszalne:  
 Iz 2, 1-5; Ps 122 ; Rz 13, 11-14; Mt 24, 37-44; 
 
 Czytanie z Księgi proroka Izajasza  
 Widzenie Izajasza, syna Amosa, dotyczące Judy i Jerozoli-
my: Stanie się na końcu czasów, że góra świątyni Pana  
stanie mocno na wierzchu gór i wystrzeli ponad pagórki. 
Wszystkie narody do niej popłyną, mnogie ludy pójdą i rzekną:  
”Chodźcie, wstąpmy na górę Pana, do świątyni Boga Jakuba! 
Niech nas nauczy dróg swoich, byśmy kroczyli Jego ścieżkami. 
Bo Prawo wyjdzie z Syjonu i słowo Pana z Jeruzalem”. 
On będzie rozjemcą pomiędzy ludami i wyda wyroki dla licznych 
narodów. Wtedy swe miecze przekują na lemiesze, a swoje włócz-
nie na sierpy. Naród przeciw narodowi nie podniesie miecza, nie 
będą się więcej zaprawiać do wojny. Chodźcie, domu Jakuba, 
postępujmy w światłości Pana!  
 
 Czytanie z  Listu św. Pawła do Rzymian  
Bracia:  Rozumiejcie chwilę obecną: teraz nadeszła dla was godzi-
na powstania ze snu. Teraz bowiem zbawienie jest bliżej nas niż 
wtedy, gdyśmy uwierzyli.   Noc się posunęła, a przybliżył się 
dzień. Odrzućmy więc uczynki ciemności, a przyobleczmy się w 
zbroję światła. Żyjmy przyzwoicie jak w jasny dzień: nie w hulan-
kach i pijatykach, nie w rozpuście i wyuzdaniu, nie w kłótni 
 i zazdrości. Ale przyobleczcie się w Pana Jezusa Chrystusa i nie 
troszczcie się zbytnio o ciało, dogadzając żądzom. 
 
Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza  
 Jezus powiedział do swoich uczniów: ”Jak było za dni 
Noego, tak będzie z przyjściem Syna Człowieczego. Albowiem 
jak w czasie przed potopem jedli i pili, żenili się i za mąż wyda-
wali aż do dnia, kiedy Noe wszedł do arki, i nie spostrzegli się, że 
przyszedł potop i pochłonął wszystkich, tak również będzie  
z przyjściem Syna Człowieczego. Wtedy dwóch będzie w polu: 
jeden będzie wzięty, drugi zostawiony. Dwie będą mleć na żar-
nach: jedna będzie wzięta, druga zostawiona.    Czuwajcie więc, 
bo nie wiecie, w którym dniu Pan wasz przyjdzie. A to rozumiej-
cie: Gdyby gospodarz wiedział, o której porze nocy złodziej ma 
przyjść, na pewno by czuwał i nie pozwoliłby włamać się do swe-
go domu. Dlatego i wy bądźcie gotowi, bo w chwili, której się nie 
domyślacie, Syn Człowieczy przyjdzie”. 

WPROWADZENIE DO 
LITURGII 

Dzisiejszą niedzielą 
rozpoczynamy Adwent, 

czas świętego i radosnego 
oczekiwania na święta 

Bożego Narodzenia i na 
Paruzję Chrystusa przy 
końcu ludzkich dziejów. 
Nowy Rok liturgiczny, 

który zaczynamy, to także 
nowy, kolejny etap naszej 
osobistej historii zbawie-
nia. Mijają dni, miesiące, 
lata. Który to już adwent  

w naszym życiu? Czy przez 
owo cykliczne, coroczne 
uobecnianie tamtego hi-
storycznego Adwentu na-
sze oczekiwanie i tęsknota 
za Panem stają się coraz 
intensywniejsze, a nasze 
myślenie o niebie coraz 
częstsze? Czy jesteśmy 
ludźmi, którzy każdego 
dnia czujnie oczekują  
na radosne spotkanie  

z Panem? 

Wydarzenia 

Nowo ustanowieni 

lektorzy,  

ministranci Słowa Bożego w naszej parafii:  Krzysz-

tof, Michał, Antoni, Paweł, Nikodem ze swoim opie-

kunem ks. Mikołajem. 

________________________________________ 

Odwaga oczekiwania 
 „Stanie się na końcu czasów, że góra świątyni Pań-
skiej stanie mocno na wierzchu gór i wystrzeli ponad pagór-
ki. Wszystkie narody do niej popłyną...” (Iz 2,2) 
 Napomnienia Boga przekazywane przez Noego 
przyjmowano pewnie z podobnym sceptycyzmem, z jakim 
my dziś odebraliśmy słowa Księgi Izajasza. A jednak słowo 
Pana nie zawisło w próżni. Spełniło się w sposób budzący 
grozę. Nie inaczej będzie w czasach ostatecznych. Świąty-
nia Pana stanie wysoko. Mnogie narody do niej przyjdą. 
Nawet jeśli tego nie zechcą. Ci odwróceni iść będą, drżąc ze 
strachu. Noe przez swoje słowo napomnienia chciał odwró-
cić karę. My nie mamy takiej możliwości. Dzień Pana 
przyjdzie, czy tego chcemy, czy nie. Wierzącym powierzo-
ne zostało zadanie przygotowanie świata na ten dzień.  
W jakiejś mierze każdy z nas musi mieć w sobie zatroskanie 
Noego w ratowaniu ludzi, którzy wsłuchani w słowa samo-
zwańczych proroków, lansujących wygodny i łatwy styl 
życia, zbliżają się do przepaści, w której pogrąży ich niefra-
sobliwość i łatwowierność. Jak mamy to zrobić? Myślę, że 
powinniśmy poważnie przyjrzeć się własnemu obrazowi 
ucznia Chrystusowego i próbować go odbudowywać.  
 „Stanie się na końcu czasów...” Te słowa się speł-
nią, tylko co my robimy, aby nie tylko na końcu czasów, ale  
w obecnej chwili Pan był obecny wśród nas? 
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